[MTPESEHTALWNA MO TEME:
“HEJIEHVE OOHO4YJIEHA HA
OLHOYJIEH”



3HaHWE — yBEPEHHOE NMOHUMAaHWE NPeaMETa,
YMEHME CaAMOCTOATENBbHO 00palLLaTbLCS C HUM,
pa3dbupaTbCsl B HEM, a TaKXXe UCMOoNb30BaTh
ON9 OOCTUXKEHUA HaMEYEHHbIX Leneu.

Cokpart



HA|7|,E|,|/|TE SHAYHEHWE BbIPAXKEHUA
8a12 15 4311 14

ecnma==> , B= .



ABINAETCA J1M DAHHOE BbIPAXXEHUE
OL4HOHYAEHOM: YKAXWTE KOSOOULNEHT

EYKBEHHW'Q UACTb
3xy 2)3p2 3)xy 4)y
4q*

5)-0,5a°b* 6)2(a+b?) 7)-15c4d?



Xo4y, Mory, ymer, genato

1)x°*x, 2)2a-5a, 3)(-c?d3)>; 4)
a*a* 5) (- 3aB)?

6) 4a’s*3a3; 7) (3x?%y)?
8)3aB-5aB 9)4a®2a?
10)27y>:9y* 11)12abc:6¢C



Tema ypoka

AOEJTEHUE OOHO4YJIEHA HA
OAHO4IJIEH

Llenb ypoka: sxisecmu anzopumm
8bIMOJIHEeHUSs ewe 0OHou
apugmemuyeckou onepayuu
(OerneHusi) HaO 0OHoYIeHamu.



BbINMOAHUTE OENCTBIA

1 rpynna | 2 rpynna |3 rpymnmna 4 rpynna
14xy: 7 48a°x?: 15a%k?: 24xy:
6a%x 5a%k? 6ax.
25bk:5b | 6 bcd: 3bc




JNEJEHUE OJHOYIEHA HA
OJHOUYWIEH

[Ipn neneHnu ogHOYICHA HA OJHOYJICH
COKpAILalOTCs OOIIHUE JICTUTENHN, BXOISIINE B OTH
OJIHOWICHBI. B pe3ynbrare MOXKHO MOJIYYUTh WU
OJIHOYJICH MJIX aJIre0OpanyecKyro ApoOb.



Ha3oBUTe KOppPEeKTHbIe U
HeKOppeKTHble 3a4aHNA U BbINONTHUTE
AeneHue ogHO4YNIeHOB

1)10a:5; 2) -8x:4; 3)5a:a;

4) (-6x):(-x); 5)10a:5a; 6) -8y : 2y;
7z e 8) (-6xy) : (-4x); 9) 6abc: (-3c);
10) - 4a3b:2ac 11)15 mn:5 mn;
12) (-4 bed) : (-4cd); 13) 10a3b: 5ab’

14) 6 bcd : 3bc; 15) 8ac: 4cd;



HAVOW OLLINBKY

X% : x3= x? 6. x10:x°=x°

x4 x3=x" 7. (4x°): x°= 3x°
(4x°) : x3= 4x? 8 (8x):x=7
(-3x°) : x3= 3x3 9. (-6x°) : x3= 6x°

(14x°) : (2x°) = 12x°




CAMOCTOATENIbHAA PABOTAC
CAMOIPOBEPKOW MO 3TAJTOHY.

1 BapHaHT 2 BapuaHT
(24ac):(6a°) = (42a°c):(6a°) =
(-30x°y°):(5x°y°) = (-39x°y°):(-3x°y) =
(30a3c?):(6¢) = (32a°c?):(8a3c?)=
(-16x°y°):(8x°y*) = (18x7y?):(-9x°y°)=




CAMOCTOATENIbHAA PABOTAC
CAMOIPOBEPKOW MO 3TAJTOHY.

1 BapuanT 2 BapUaHT

(24a3c):(6a°) = 4ac (42a°c):(6a°) = 7a°c

(-30x3y°):(5x%y3) = -6xy? | (-39x3y3):(-3x%y) = 13xy?

(30a3c?):(6¢) =5a3c (32a%c?):(8a3c?)= 4a°

(-16x°y°):(8x%y*) = -2x3y? | (18x7y°):(-9x°y°)= -2x°y>




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

a «3» 6-7 nobbix 3agaHunmn

a«4» 8-9 nobbix 3agaHunmn

a«5» 10-12 nobbix 3agaHunmn

beb2= 2)(x5)3= 3)z4%220=  4)7a%a? =
5)4x*(-2x)= 6)10a3b*2ab=7)0,05abc:0,lac=
8)-2,4a'%(-6a%) = 9)144a°b®%k5;(-12a%b8k) =
10) 30x°y°z’:6x%ydz =

11) (5a2b?%)%(10ab)? =
12)(3x%c3)?*9x!>c?:(3x%¢)° =



CAMOCéIj QJ%IT JIbHAHA PABOTA

Ha «3» 10ObIX 3ag4aHUN
Ha «4» 8-9 nobbix 3agaHuin
Ha «5» 10-12 nobbix 3agaHun

1)b8*h2=bl0  2)(x5)3= XI5  3)740.720 =720

4)7a%a’ =7 5)4x*(-2x)=-8x?% 6)10ab*2ab=5a%b3
7)0,05abc:0,1ac= 0,5b 8)-2,4a'%(-6a% = 0,4a®
9)144a°b%k®:(-12a%b%k) = -12 a3k>

10) 30x°y°z":6x%y?z =5x3y?z°

11) (5a%b?)%(10ab)? =0,25a2b?

12)(3x4c3)?*9x1>c* :(3x%c)° =1/3x1%¢>




PEDJIEKCUA

9 y3Harn....

Y MEHS Mony4unnocs...
S CMOT....

9 Hay4uUncs...

Tenepb 9 MOry...



OOMALIHEE SAOAHUE

§23. lNpuaymatb 8 KOPPEKTHbIX U 4
HEKOPPEKTHbIX 3aaHns Ha AeNeHne
O[HOYMEHA Ha OOHOMYNMEH W BbIMOMHUTL
neneHue.



CINACKBO 3A
BHUMARNE




